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ЄС готує заборону на в'їзд
для росіян, які воювали
проти України
23:06 21.04.2026 Вт

Кожен окупант має усвідомити: участь у війні назавжди
закриє йому шлях до ЄС
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Росіянам, які воювали проти України, можуть заборонити в’їзд
до ЄС. Очікується, що відповідну пропозицію представлять на
засіданні Європейської ради в червні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву високої
представниці ЄС Каї Каллас на сайті Європейської служби
зовнішніх дій (EEAS).

Читайте також: Каллас чекає на фінальне рішення щодо 90
млрд євро для України протягом доби

"Врешті-решт, до червневого засідання Європейської ради ми
підготуємо пропозиції щодо обмеження в’їзду колишніх
російських бойовиків до Європейського Союзу", - йдеться в
заяві Каллас.

На цю заяву відреагував міністр закордонних справ України
Андрій Сибіга. Він підтримав ініціативу ЄС і назвав її
своєчасною.

"Це своєчасний і довгоочікуваний крок, який продемонструє
кожному росіянину, що, підписуючи контракт на участь у
злочинній агресивній війні проти України, він одночасно
підписує собі заборону на в’їзд до Європи", - зазначив він.

За його словами, така заборона є справедливою, адже люди,
які воюють проти європейських держав, не повинні мати
можливості вільно подорожувати ЄС.

"Я закликаю всі держави-члени ЄС підтримати цей надзвичайно
важливий захід", - підсумував він.

Нагадаємо, у Європі зафіксували спад міграції - у першому
кварталі 2026 року кількість заяв на притулок зменшилася на
18% і становила понад 173 тисячі. Найбільше звернень подають
у Франції, Іспанії, Італії та Німеччині.

Це пояснюють насамперед різким скороченням заяв від
сирійців і українців, а також жорсткішою міграційною
політикою ЄС і зміною потоків мігрантів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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